
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
ΘΕΜΑ: Αίτημα του Σωματείου Εργαζομένων Επιβατών Προαστιακού (ΣΕΕΠ) για ανάκληση αποφάσεων 
της Hellenic Train για περικοπές στις εκπτωτικές κάρτες και κλείσιμο εκδοτηρίων του Προαστιακού 
Αθήνας. 
Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., Γεώργιος Ψυχογιός και Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος  καταθέτουν ως Αναφορά προς 
το αρμόδιο Υπουργείο την από 9/2/2025 επιστολή-υπόμνημα, που υπογράφεται από την Πρόεδρο και τον 
Αντιπρόεδρο του Σωματείου Εργαζομένων Επιβατών Προαστιακού (ΣΕΕΠ), σχετικά με τον περιορισμό των 
εκπτωτικών καρτών πολλαπλών διαδρομών και τη διακοπή λειτουργίας εκδοτηρίων. 
Το ανωτέρω έγγραφο απευθύνεται προς τον Πρόεδρο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Hellenic Train και 
εκφράζει την ξεκάθαρη αντίρρηση και διαμαρτυρία του ΣΕΕΠ για τις πρόσφατες αποφάσεις της Hellenic Train 
σχετικά με τον περιορισμό των εκπτωτικών καρτών πολλαπλών διαδρομών και τη διακοπή λειτουργίας 
εκδοτηρίων 
Συγκεκριμένα, η Hellenic Train αποφάσισε να καταργήσει τις εκπτωτικές κάρτες πολλαπλών διαδρομών 
διάρκειας άνω του ενός μήνα για τον Προαστιακό της Αθήνας, χωρίς καμία προηγούμενη ενημέρωση προς το 
ΣΕΕΠ, το οποίο αποτελεί συμβαλλόμενο μέρος σε μακρόχρονη συμβατική σχέση με την εταιρεία. Αυτή η 
απόφαση επηρεάζει αρνητικά χιλιάδες επιβάτες που χρησιμοποιούν καθημερινά τον Προαστιακό και έχουν 
διαμορφώσει τη ζωή τους με βάση συγκεκριμένες οικονομικές προϋποθέσεις. 
Επιπλέον, η Hellenic Train προχωρά στη διακοπή λειτουργίας 34 εκδοτηρίων σε όλη την Ελλάδα, 
συμπεριλαμβανομένων 6 εκδοτηρίων σε σταθμούς του Προαστιακού της Αθήνας, με το πρόσχημα της 
προώθησης εναλλακτικών και πιο φιλικών επιλογών κράτησης εισιτηρίων. 
Το ΣΕΕΠ θεωρεί αυτή την απόφαση άδικη, καθώς οδηγεί δεκάδες εργαζομένους στην ανεργία και δυσχεραίνει 
στην πράξη την πρόσβαση σε εισιτήρια, πληροφορίες και καθημερινές ανάγκες. Δεν λαμβάνει, επίσης, υπόψη 
τις ανάγκες όλων των πληθυσμιακών ομάδων, όπως ηλικιωμένοι, άτομα με κινητικά προβλήματα και άτομα μη 
εξοικειωμένα με τις νέες τεχνολογίες. Η απουσία προσωπικού από τα εκδοτήρια θα οδηγήσει σε εγκατάλειψη 
και ερήμωση των σταθμών, πλήττοντας την ασφάλεια και αποσυνδέοντας τον σιδηρόδρομο από τις τοπικές 
κοινωνίες. 
Το ΣΕΕΠ ζητά από τη Διοίκηση της Hellenic Train να ανακαλέσει και τις δύο αυτές αποφάσεις της, καθώς και 
να γίνει επειγόντως συνάντηση για τα εκκρεμή ζητήματα βελτίωσης της ασφάλειας και της ποιότητας των 
υπηρεσιών του Προαστιακού της Αθήνας, όπως τα είχε εκθέσει αναλυτικά το Σωματείο από τις 16.12.2024. 
Παρακαλούμε για  τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά. 
Συν: Το από 9/2025 Υπόμνημα  του Σωματείου Εργαζομένων Επιβατών Προαστιακού (ΣΕΕΠ). 
 
Αθήνα, 10/2/2025                             Οι καταθέτοντες βουλευτές 
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